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Internacionále és cionizmus
Ez a két intézmény egymással testvér. 

Mind a kettő zsidó célt szolgál, hol titkosan, 
hol nyíltan.

Az internacionále a nemzetközi, a cio­
nista szervezet pedig a nemzeti alapon dolgozó 
zsidók központja. Végeredményében azonban 
mindkettő egy célért Dolgozik.

Az internacionálizmus éppen úgy, mint a 
cionizmus zsidó talajban fogamzoít, abban 
•fejlődött és nőtt tovább rettenetes nagyra — 
egész a kommunizmusig.

Az internacionále és a cionizmus tartja 
össze a világ összes zsidóságát, az egyetemes 
zsidóságot, melynek munkása úgy a szociálista 
internacionálista, mint a cionista szociálista. 
ismét csak a név más, de a lényeg ugyanaz. 
Mind a kettő a zsidóságnak nemzeti szervezete. 
Szülő anyja és éleife'téfele olyan nép, amely­
nek nincs hazája, hanem a többi népek között 
van szétszórva s mindaddig meglesz, míg ez 
a nép vagy más nemzetekkel össze nem oivad, 
vagy külön hazát nem szerez.

Az internacionále él és éltet; támogatja, 
elhelyezi népét; kikutatja és közli a kedvező 
kereseti alkalmakat; mindenütt ott van, ahol 
niveit veszély fenyegeti s nem fukar és nem 
töpreng, ha a bajbakerülteket ki kell menteni. 
Leginkább pénzzel és téves társadalmi nézetek 
terjesztésével dolgozik, amelyeket szociálizmus 
és kultúra címen szokott beadni a hiszéke­
nyeknek. Célja az. hogy a nemzetek össze­
tartását meggyengitse, azért a nemzetek bom- 
lasztására, a nemzeti összetartás lazítására irá­
nyuló politikát folytat s mindig azokat a tár­
sadalmi osztályokat veszi munkába, amelyek 
legmüveletlenebbek s igy legingadozőbbak. 
Ezek felhasználásával éket ver a nemzetek tes 
tébe s vezetii abból a vérből élősködrek, ami 
az ék nyomán kiömlik.

Az internacionále a vi'ág munkásaira 
tette rá kezét. Ezt a társadalmi osztályt kötötte 
le rabszolgájává a ennek pénzén szerezték az 
agilátor-elvtarsak emeletes házaikat. Ezt az osz­
tályt saját céljaira nevelte, a haza, nemzet és a 
vallás megvetésére tanította, beléjük oltotta a 
po'gári osztályok elleni gyűlöletet. Rettenetes 
céljához képest a munkásságnak olyan szerve­
zetet adott, amely, mint láttuk, veszéllyel fe­
nyegette a világ civilizációját s ki tudná ki­
számítani, hogy a meg-megújuló munkászavar- 
gásck mennyi kárt okoztak a nemzeteknek.

Ezzel az internacionáléval áll szoros, el­
választhatatlan összeköttetésben a cionista moz­
galom. Ezt nyíltan bevallják a cionista írások, 
de ha nem mondanák, úgy is tudnák, akik 
figyelemmel kisérik működésüket. Nyíltan mond 
iák, hogy a cionista mozgalom a hábo us évek­
ben tarTott internacionális gyűlése en erősödött 
meg s ez magyarázatát abban a vagyoni erő­
ben találja, melyre a zs’déság főleg a háboiu 
alatt tett szert. Nemcsak Nahum Goldmann 
mondja ezt, hanem mindazok a cionista röp- 
iratok, melyeket cionista szociálisták adtak ki 
s magyar nyelven terjesztenek, mert „fájdalom , 
vannak olyan elkorcsosodott zsidók is, akik 
csak magyarul tudnak. Ezek is hadd értsen 
meg, hogy mi a kötelességük, ha jó zsidók 
akarnak lenni. Sokan szót is fogadnak neki. 
Azért hirdeti Kóbor Tamás, Vuipes és Szász 
Zoltán, hogy: Zsidó kérdés nincsen is, mert 
voltaképpen magyar kűdés s még közelebbről 
gentry kérdés van, s ez is azért van, mert a 
magyar nem szeret dolgozni s irigyli a dolgos 
és takarékos zsidótól, hogy annak van pénze. 
Az ilyen Vulpesek (rókák) ép úgy a cionizmus

és internacionálizmus irasai, mint a Raab An­
dorok és dr Schönfeld Józsefek. Ez utóbbiak 
azonban becsületesebbek, mert megmondják, 
hogy az a legnagyobb és legszemtelenebb csa­
lás, mikor szociálista és demokrata pártról, meg 
radikális pártról beszélnek, hololt mindenki 
tudja, hogy ezek valójában és igazában zsifló- 
pártok. Így és itt jön össze a nemzetköziség 
és cionizmus.

Igaz, hogy a cionizmus főcéljának a Pa­
lesztinái kivándorlást mondják, azonban mig 
ezt a célt elérik, sok minden eszközre van 
szükségük s ezek az eszközök az internacio­
nále kamarájában vannak.

A cionista zsidó megveti ezt a zsidót, aki 
1 azt állítja magáról, hogy valamelyik nemzetbe 

beolvadt. Ezeket kiátkozzák, úgy kezelik, mint 
: a zsidóság testén lévő undok fekélyeket.

Az egyik cionista iró nyíltan állítja, hogy 
I a kommunizmus rettmeiességeit azok a hitet­

len zsidók követtek el, akik hütelenek Jettete 
őseik hitéhez. Bizony nehéz volna megáilapi- 

. tani, hogy ez tényleg igy van é, mert nem 
' tudjuk, hogy Pogány, Szamuelli meg Klein 

Otto forgatták-é a talmudof.
Az azonban tény, hogy a Kommunismus 

után elég merész a kérdés olyan beállítása, 
hogy nem zsidó-, hanem magyarkérdés van. 

j Bizony csak zsidó kérdés az, amelyet mielőbb 
meg kell oldani s ebben a megoldásban se- 

I gédkezniök kell a zsidóknak is, még pedig 
két irányban Siettetniük kell a palesztmai ki- 

■ vándorlás mielőbbi lebonyolítását, hogy elhord­

A békeszerződés aláírása
Budapest, május 19. (N. St. t. j.) A béke­

delegáció ma délután teljes ülést tart az antant­
nak adandó válasz dolgában. A miniszterelnök 
csak a delegáció határozata után teszi meg 

1 ünnenélves deklarációját a ház előtt.
Budapest, május 19. A külügyminiszter 

I kedden készült el a békeszerződésre adandó 
1 válaszjegyzék szövegével, melyet külön futár 
* vitt el Bécsbe Praznovszky Ivánnak, aki azonnal 

visszautazott vele Párisba. Kétségtelenül meg­
állapítható, hogy a kormány a békeszerződést 
aláírja, de bizonyos tiltakozást is intéz a fel­
tételek végrehajtása ügyében az antant hatal­
makhoz. Jól értesült helyről nyert információk 

i alapján jelentjük, hogy a békeszerződés ren­
delkezéseinek végrehajtóra tekintetében a ve­
zető hatalmak köréből kedvező biztatások ér­
keztek, melyek legvérmesebb reményeinket is 
igazolni látszanak. Illetékes tényezők biztosra 
veszik, hogy Magyarország még az 1920 ev 
folyamán visszakapja elveszett területeinek leg­
nagyobb részét.

Kiürítik a német területeket
Berlin, májú 19. (Nemzeti St. tel. jel.) 

A franciák Frankfurt városát hétfőn reggel ürí­
tették ki, s a többi német területek kiürítése is 
folyamatban van. Lehet, hegy a német karha­
talmi csapatok nem fogják Frankfurtot és kör­
nyékét megszállani.

Jönnek a magyar hadifoglyok.
Budapest, 1920. május 19. Másfél hó­

nappal ezeiö.t misszió mázott Amerikába, hogy 
a szibériai magyar hadifoglyok hazaszállítása 
érdekében akciót indítson. Á bizottság Ameri­
kában kifejtett tevékenységének eredménye az, 
hogy a hadifoglyok hazaszállítására három hét 
alatt másfél millió dollár egybegyült és az 
Egyesült-Államok magára vállalta a hadifog­

hassák magukat azok az alkalmatlan idegenek 
akik uj hazájuk számára szedték össze a mi 
földünk kincseit, az itt maradottaknak pedig le 
kell mondaniok egyszer s mindenkorra az in- 
ternacionálisfa kacsingatásról, mert ha olyan 
magyarok lesznek, mint a Sajtójuk szelleme 

: volt az oláh megszállás alatt, akkor nekik sok- 
i kai kellemetlenebb utazásuk lesz, mint azoknak, 
' akik Palesztinába mennek.

Tudja meg tehát végre, értse meg a ma­
gyar munkásság, hogy az internacionáíét nem 

l az ő kedvéért-Uláfták ki, hanem azért, hogy 
: ezen a csatornán keresztül ömöljön szét a vi­

lágba az rothasztó, szétrobbantó folyamat, 
i amely a nemzeti érzés, a hazaszeretet és vallá­

sosság kipusztitására van szánva. A munkás- 
j ságra pedig azért van szükségük az internaci- 
I onálista vezéreknek, a Jakaboknak, Manóknak 

és Vilmosoknak, Kun Béláknak, Pogányoknak 
Számuelliknek, Lefkovicsoknak, Klein Ottóknak 
mert fegyveres erő, testörség kellett a kólóm- 
posok mellé, s ezt a szervezett munkásságban 
találták meg. Ezt a kommunizmus kétségtelenül 
beigazolta. — De beigazolta a kommunizmus 
dicstelen uralma azt is, hogy a marlalóc fő­
vezérek mit sem törődtek magával a munkás­
sággal, hanem az elrablóit milliókból maguk 
éltek és élnek erkölcstelen, vig életet.

Ébredjen fel a magyar munkásság, is­
mefje meg az internacionáíét a maga valósá­
gában B zfon hisszük, hogy ha megismerte, 
nem lesz tovább rabszolgája.

| Dr Tervey Tamás.

lyok hazaszállítását. A szibériai 20 ezer ma­
gyar hadifoglyot az amerikai kormány julius 
első felében Vladivosztokból öt hadihajón 
hazaszállítja, úgyhogy a hadifoglyok augusztus 
első heteiben megérkezhessenek. Ezen meg­
állapodások a Viadivosztoktól a Bajkál-tóig 
terjedő területen internált hadifoglyokra vonat­
koznak. Az orosz birodalom nyugati részében 
levő, oroszok által szabadon bocsájott hadi­
foglyok kisebb csoportokban nyugat Szibériá­
ból, Krasznojarszk környékéről Revalon és 
Lengyelországon keresztül hazatérőben vannak. 
Eddig 25 .ezer magyar hadifogoly zsúfolódott 
össze Tarnopol és Lemberg között. Hazaszálli-

I fásuk legrövidebb időn belül megtörténik.

Felfordult világ Szerbiában.
Budapest, 1920. május 19. A bukaresti 

Oiient jelentése szerint egész Jugoszláviában 
dinasztiaellenes hangulat tapasztalható, amely 
mindenütt heves tüntetésekben nyilvánul meg. 
Legutóbb a belgrádi konak előtt a katonaság 
gépfegyverekkel lőtt a tüntető tömeg közé. Az 
összeütközésnek 20 halott és 150 súlyos sebe­
sült aldozata volt. A kormány hivatalos jelen­
tése szerint a vasúti forgalomjés a postatáviró- 
szolgálat egész Szeibia területén szünetel.

A moszkvai távirat
Budapest, május 19. (N. St. t. j.) A nem­

zetek szövetségének tanácsa táviratot kapott 
Moszkvából, melyben a szovjet-kormány közli, 
hogy tudomása van arról, misztiint a lengye­
lek offenzivája valamennyi európai állam hall­
gatólagos beleegyezésével történik. Ennélfogva 
a szovjetkormány rém engedi meg a népszö­
vetségi tanács kötelékébe tartozó államoknak 
az Oroszország területére való beutazást. — A 
nemzetek szövetségének tanácsa nem fog a 
moszkvai táviratra válaszolni.



2. oldal.

Cseh pénzügyi garázdálkodás 
a Felföldön

Elnyomják és beolvasztják 
a magyar pénzintézeteket

A cseh szlo/ák közgazdasági életet, éppen 
úgy mint a politikát, egyrészt a cseli-magyar, 
másrészt a cseh-szlovák elleniét jellemzi. Cse 
hek és szlovákok teljes egyetértéssel régen 
azon dolgoznak, hogy a felvidék magyar pénz­
intézeteit és vállalatait vagy elsorvasszák, vagy» 
nacionalizálják A magyar pénzintézetek egé­
szen stagnálásra vannak kárhoztatva, mert nem 
kapnak hitelt, igy például a Magyar Általános 
Hitelbank és a Leszámitolóbank kassai fiókjai 
állandó fizetési zavarokkal küzdenek. A Pénzügy­
minisztérium bankja ugyanis (igy nevezik az 
Osztrák-Magyar Bank cseh fiókjaiból alakított 
cseh államöankoi) nem nyújt hitelt magyar 
pénzintézeteknek. Az intézetek nacionaiizálását 
pedig a legradikálisabban hajtják keresztül. 
Nem elégszenek meg azzal, hogv cseh alatt­
valók állanak az intézetek élén, hanem politi­
kailag megbízható embereket választatnak be. 
A liptószentmiklósi takarékpénztár 10 millióra 
emelte alaptőkéjét. A kormány azonban a tőke­
emeléshez csak úgy adta meg hozzájárulását, 
hogy a cseh alattvaló, de magyar igazgatósági 
tagok mellé beválasztották a kormány jelöltjeit is.

Pozsonyban minden nagyobb cseh bank­
nak van fiókja és ezek lassanként kiépítik há­
lózatukat egész Felföldön. De a szlovák pénz­
intézetek is erős fejlődésnek indultak. A zó­
lyomi Népbank, melvnek ezelőtt kétmillió volt 
az alaptőkéje, ma 25 millió alaptőkével ren­
delkezik, a losonci Általános Bank alaptőkéje 
félmillió koronáról 10 millió koronára emelke­
dett. Legnagyobb szlovák pénzintézet ma a ró­
zsahegyi Hitelbank, vagy ahogy most nevezik 
a Slovenská Banká. melynek 40 millió korona 
alaptőkéje és 20 millió tartaléktőkéje van. Az 
eddigi négy fiókja mellé újabban Lókokat ál­
lított fel Pozsonyban, Kassán, Gngvárott, Eper­
jesen, Iglón, Losoncon. Besztercebányán.

Amig a magyar pénzintézetekkel szemben 
egységes fronton, vállvetve nyomulnak előre a 
cseh és a szlovák bankok, addig a cseh és a 
szlovák ipar és kereskedelem egymásközti vi­
szonya korántsem mondható ilyen testvéries­
nek. Általában minden gyár szénhiánnyal küzd. 
A textilgyárak 35 —40 százalékig vannak üzem­
ben, a vasgyárak közül, melyek a cseh állam 
kezébe mentek át, szünetel a korompai gyár. 
A papírgyárak közül szünetel a hermaneci papír­
gyár, mert üzeme salgótarjáni szénre volt be­
rendezve, a morva-sziléziai területről pedig még 
mindig nem kapott szenet. Nagy nehézséggel 
küzd az üvegipar is, mert hiányzik különféle 
nyersanyaga. A papíripar nehezen jut enyvhez 
és festékanyaghoz. Cement egyáltalában nem 
kapható, pár héttel ezelőtt 56 cseh koronát fi­
zettek mázsájáért. A közlekedési viszonyok rósz- 
szak, meri a forgalmat sokszor kénytelenek be­
szüntetni szénhiány miatt.

Közélelmezési miniszter ur rendelete 
értelmében figyelmeztetjük a lakosság ér­
dekelt tagjait, h®gy a tiszántul még fo­
lyamatban levő gabonagyüjtés akcióra te­
kintettel mint Tisza—Duna köze és a 
Dunántúlra irányuló esetleg hamis tarta­
lom bevallásával feladott áru, utipodgyász, 
kézipodgyász és postacsomagforgal m az 
ellenőrzésre hivatott közegek által foko­
zott vizsgálat alá fognak úgy a feladó il­
letve belépő, mint a rendeltetési állomá­
son vonatni, miért is ezen területről jövő 
szállítmányok tekintetében az élelmiszerek 
szállítását szabályozó és szállítási iga­
zolványok felvételéhez kötő 21.000 1920. 
K. M. számú rendelet rendelkezései be- 
tartandók. Közélelmezési ügyosztály.

A közalkalmazottak beszerzési cso­
portjának közleményei. A keresztény fater- 
melő szövetkezet 100 koronás névér ekü rész­
vényeket bocsáj'ott ki, mely összeget négy rész­
letben lehet fizetni s egy részvény után 20 
mm. aprított tűzifát vagy íiasábfit nyújt tagjai­
nak a lehelő legolcsóbb áron. Részvényjegyzé­
seket felvesz Szigethy József szövetkezeti titkár 
Bika-szálloda 11. e. 253. Részvényjegyzés utolsó 
határideje 1920 junius 1
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Ki lehet amerikai állampolgár?
Washington, május 19. (N. St. t. j.) Az 

Egyesült-Államok polgárosító bírósága kimon­
dotta, hogy mindazok, akik a világháború fo­
lyamán külföldi származásukra hivatkozva fel­
mentést élveztek, sohasem lehetnek amerikai 
állampolgárok.

Rágalmazás! per a tanács tagjai ellen
Weszprémy Andor zenedei titaár feljelen­

tésére tartott szerdán d. e. Jankovich büntető 
járásbiró tárgyalást Márk Endre polgármester, 
Csóka Samu főjegyző, Magoss üvörgy fő­
ügyész. Cásáry István és Csűrös Ferenc ta­
nácsnokok ellen hatóság előtti rágalmazás 
vétsége miatt. Emlékezetes ugyanis hogy a 
városi tanács feljelentette Weszprémy Andort 
a zenedei kulcsok ekikkasztása miatt, amely 
vád alól azonban Weszprémyt a büntető bíró­
ság jogerősen felmentette és most rágalmazás 
miatt kért Weszprémy büntető utón megtor­
lást. A vádlottak személyesen védekeztek, ki­
jelentették, hogy nem a Weszprémy zaklatása 
volt a feljelentésük célja. Dr Gergely Jenő 
ügyvédnek, a Weszprémy Andor jogi képvise­
lőjének előterjesztésére felolvasta a bíróság a 
tanácsi döntéseket és az alap-per iratait. Az 
iratokból kitűnt, hogy a kulcsok eltulajdonítása 
miatt a városi tanács a feljelentést 1919. de­
cember hó 19 én tette, sőt a folyó évi január 
hó 15 én tartott büntetőbírósági tárgyaláson is 
fenntartotta sikkasztás miatt Weszprémy ellen 
a vádat, annak dacára, hogy Weszprémy már 
december 5 én felajánlotta a tanácsnak a kul­
csokat olyképen, hogy küldjön ki a tanács 
bizottságot a bezárt szekrények iratainak lel­
tározására és hivatalos átvételére, mert e nél­
kül a kulcsokat, saját felelősségének tudatában, 
át nem szolgálhatja és annak ellenére, hogy 
csak december hó 31 én küldötte ki a városi 
tanács a kért bizottságot, amely pedig január 
hó 3-án maga tagadta meg Weszprémytöl a 
hivatalos átvételt, holott Weszprémy ezt újból 
felajánlotta. A jelenlévő hallgatóságot meglepte 
a tanácsnak az jratok tartalmából kitűnő eljá­
rása. A vád és védőbeszédek elhangzása után 
a járásbíróság felmentette a vádlott városi 
tanácstagokat, mert azt látta megállapíthatónak, 
hogy a tanács tagjai jogi tévedésben voltak, 
amidőn sikkasztás miatt tettek Weszprémy 
ellen feljelentést. De kiemelte a bíróság dön­
tésében, hogy kétségtelenül megállapítható, 
mikép a városi tanácsot animozitás vezette 
Weszprémy Andorral szemben és nem adott 
alkalmat, hogy feljelentésének megtétele előtt 
Weszprémynek a kulcsok és a bezárt iratok 
szabályszerű átadására, holott Weszprémy elő­
terjesztései és magatartása ezt célozták.

A városi tanács ezúttal nem nyert a bí­
róságtól ártatlansági bizonyítványt.

Felfüggesztett zenedei tanárok
Uj fázisba jutott az az áldatlan harc, ami 

egyrészt a zeneiskola tanári kara és P. Nagy 
Zoltán h,-igazgató között, másrészt a tanári kar 
és a tanács között hosszú ideje folyik. Már 
azt hittük, mindenkinek megelégedésére intéz­
tetek el a botránnyá dagadt kínos ügy, mikor 
leérkezett a belügyminiszter folyó évi május 
10 én kelt leirata, melyben helybenhagyja a 
főispán! teendőket végzett Rásó Istvánnak azt 
a határozatát, mellyel az intézet tanárai: dr 
Darkó Jenőné, Fábry Irma, Füredi Sándor, 
Füredi Sándorné. Füredi Samu. Füredi Samuné, 
F. Halácsy Margit, Hammerstaedt János, Szönyi 
Ilona és Weszprémy Andor ellen a fegyelmi 
eljárást megelőző vizsgálatot elrendelte, egy­
szersmind őket állásuktól fölfüggesztette és 
fizetésüknek csupán egyharmad részéig terjedő 
ellátásban részesítette.

Nem mehetünk e' szó nélkül e mellett a 
határozat melleit, melynek súlyos következmé­
nyeit nem csupán a sújtott jeles taneiők fogják 

I megérezni akik a mai rettentő drágasági vi­
szonyok közölt megélhetésük lehetőségében 
vannak megt madva, hanem érzékenyen meg­
szenvedi az a több száz növendék r, aki ezek­
től a tanároktól nyerte a tanév alatt kiképzését 
s most, közvetlenül a vizsgák előtt elveszíti 

I tan. rail s végered nényében megszenvedi egész 
zenei oktatásügyünk. Sürgős intézkedést kérünk 
az oktatás /ivartalan folytalhatása érdekében! 

május 20.

HÍREK
Kicsinyek a hazáért

Könnyekig megható, szivet remeg- 
tetö drága levél érkezett rna hozzánk, 
mely kizökkentett bennünket a minden­
napi események szürke tömkelegéből. 
Egy csomó apró kis emberke gyönge, 
bizonytalan kézvonása áll előttünk a pa­
píron, s beszél nekünk arról, hogy nincs 
okunk aggódni, csüggedni, félni drága 
hazánk jövendője fölött. Nincs okunk, 
mert az a nemzet, melynek aprajában 
ennyi ragaszkodás, ennyi hűség és ra­
jongó szeretet van a haza irányában, — 
nem veszhet el, nem pusztulhat el soha, 
soha ... A mikepércsi-uti elemi nép­
iskola kicsinyei küldték a levelet, a le­
vélben ártatlan piciny szivökszeretetének 
zálogát a haza reménye és büszkesége, 
a Nemzeti Hadsereg iránt. Jóleső érzés­
sel, büszke bizakodással közöljük a le­
velet :

„A debreceni mikepércsi-uti ál­
lami elemi népiskola tanulói is, ár 
tat lan gyermek-lelkűk igaz örömével 
a magyar haza iránt érzett nagy 
szeretettel, elhozták filléreiket, hogy 
ők is hozzájárulhassanak a magyar 
hadsereg fenntartásához. Méltóz- 
tassék olyan szívességgel fogadni 
az itt küldött csekély összeget: 220 
koronát, mint amilyen magasztos 
érzéssel és önzetlen hazaszeretettel 
gyűjtötték össze azt kis növendéke­
ink !u

A Nemzeti Hadsereg nevében kö­
szönjük nektek, drága apróságok az ösz- 
szeget, melyet küldtetek, s a szeretet, 
mellyel azt küldtétek! Erőt, bizalmat, 
kitartást fogunk abból magunknak me­
ríteni, s mindenkor büszkék leszünk rá­
tok, mikepércsi-uti iskolások! — A 220 
koronával gyűjtésűnk 4420 koronára 
emelkedett.

— Hajdú vármegye tavaszi közgyűlése. 
Csaknem másfél évi hallgatás után ma, csü­
törtökön délelőtt szólal meg Hajdú vármegye 
törvényes képviselete, a régi törvényhatósági 
bizottság. A megyegyülés iránt nagy az érdek­
lődés, mert nemcsak minden hajduvárosnak és 
községnek szerepel egész sereg ügye a tárgy­
sorozaton, hanem lesz — választás is. A meg­
üresedett főjegyzői és főszolgabírói állásokat 
fogják betölteni, valamint a választás folytán 
megüresedő állásokat is. A hatalmas tárgy­
sorozat 263 tárgyat ölel föl, azonban kima­
radt belőle valami, még pedig az, ami az 
egész vármegve közönségét legjobban érdekli 
az ország területének megcsonkítása elleni til­
takozás. Reméljük, hogy e mulasztást a bizott­
sági tagok még pótolhatják és vagy az alispán! 
jelentéssel kapcsolatosan, vagy a tárgysorozat 
37. pontjánál (Egy nap a hazáért!) tiltakozni 
fognak a békeszerződés elfogadása ellen.

— Gyászmise. A róm. kalh. templomban 
holnap pénteken dr Wolafka Nándor püspökért 
ünnepélyes gyászmise lesz.

— Idegenek internálása. A hajdúböször­
ményi járás főszolgabírója a következő kelle­
metlen idegeneket ítélte internálásra: Korn 
Sámuel és Aron Neusandecn, Richter Mór 
Janovi, születési helye Sevle, Ludman Áron 
Crelinko, valamennyi Galíciába való; rendőri 
felügyelet alá helyeztetett Goldberger Sándor 
és Izidor, akik Alsókeraszlóról (megszállott 
terület) jöttek a Hajdúságra. Valamennyien 
gyanús viszonyok között élnek és láncolnák 
Csakugyan itt az ideje, hogy e közveszélyes, 
idegen népsöpredóktől megszabaduljon az 
ország.
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— Felkérjük azon hölgyeket és urakat, 
kik a »Területvédö Liga“ május 2 iki előkészítő — A nyugdíjas katonatisztek és özvegyek 

. - ■ , • , ------------ '• 13-án mega akitották a Szövetség helvi
in8/" rlmArtAk'11 dő|lIVHSek-iVA akönhr)Ry > e hó ,,ék’ál s közfe 1 kiá*’á88a 1 megválasztották tiszti- (

tábornok, alelnök Jankovich Miklos tábornok, j 
a választmány tagjai Wolff Jáncs, Nedeczky I 
Ferenc és Sebetic Rajmund lettek. Pénztárnok- ! 
itak Bállá Jenőt, titkárnak Stiaszny Nándort 
választották. Örömmel vették tudomásul a 
budapesti központnak azon értesítését, hogy 
máris állanak a nyugdíjas tiszteknek rendelke- ■ 
zésére jól díjazott állások, s ebből kifolyólag 
felhívást intéznek a nyugdíjas tisztekhez és 
özvegyekhez, hagy ebbeli igényeiket jelentsék 
be a helyi fiók titkárságánál, Péterfia-u. 20. 
s”. alatt, hol d. e. 10 tői fél 1-ig hivatalos 
crák tartatnak.

— Az arany-ezüst ára. A budapesti nemes- 
fim piacon legutóbb ismét áremelkedés volt 
észlelhető. Amíg alig két héttel ezelőtt negyven 
korona körül jegyezték a 14 karátos aranyat, 
addig ezen a héten a 14 karátos arany jegy­
zése az állami fémbeváltóná! .55 korona volt, 
az aranyműves mesterek egyesületében ptdig 
85 korona. Ehhez mérten nagyobb volt a 18 
kar. arany jegyzése is. A fambeváltónál 71 
koronát adiak egy gramm 18 karátos 
aranyért. Az ezüst ára kg.-kint 5500 korona, a 
törött ezüstért pedig 4 koronát adnak grammon- 
hint. A platina ára 700 korona volt grammon- 
kmt, ebből leszámítanak „veszteség“ (manco) 
címén mintegy 150 koronát, a rendes forga­
lomban azonban 6C0 koronát fizetnek egy 
gramm tiszta platináért.

— jegyezzünk a Nemzeti Hitelintézet 
r. t. részvényeiből, mert közgazdasági 
életünket is keresztyén és nemzeti szel­
lemben kell átalakítani, ha élni akarunk I 
— Jegyzéseket kiadóhivatalunk is elfogad.

— A kendermigra oly csekeiy a rende­
lés, hogy a mai viszonyok között azt meg­
hozatni nem érdemes. — Mangalica sertés 
kant a gödöllői korona uradalom már nem 
tud adni, a gazd. egyesület pedig azt onnan 
akarta megrendelni. — Kévekötő zsineget, akik 
azt az egyesület utján akarják beszereztetni, 
az egyesületnél mie'őbb jelentkezzenek. — 
4 csépléshez szükséges szén mennyiséget sa­
ját érdekében e hó 25 ig gazdasági egyesüle­
tünknél okvetlen jelentsék be. Debreceni gaz­
dasági egyesület.

Egy dollárkirálynö kalandjai, kalandor­
történet 5 részben, 28 felvonásban, az amerikai 
filmgyártás egyik legszebb, leghatalmasabb 
alkotása. A főszerepet Peerl Withe játsza, akit 
közönségünk az „Amerika leánya“ című film- 

I bői ismer Bemutatja pénteken az Apollo. — 
i jegyelővétel.

— Pünkösdi nagy táncestély lesz a Royal 
j dísztermében pünkösd első- és másodnapján. 
I Kezdete este fél 8 órakor. Belépődíj 8 korona 
I és a vigalmi adó. Az uj tánctanfolyam e hó 
I 25-én, kedden kezdődik. Tisztelettel ifj. Schaff 
j János.

— A szováti városi birtokból akik szerezni 
, akarnak, felhivatnak, hogy a vételi ajánlatuk 

összegének megfelelő 10 % bánatpénz-biztosi- 
1 tékot a közgazdasági bankban folyó hó 22-dik 

napjáig betéti könyvön helyezzék el és ezen 
betéti könyvet a titkári hivatalban (Pia-u. 61.) 
adják be. Debreceni Gizdasági Egyesület.

— Ha képet akar venni csak eredeti mű­
vész festményt vegyen méghozzá nem is drága 
az Antalffy képtárlaton.

— Vasablakokat, vasaitokat készít Pi­
ros Béla lakatos műhelye rétertia 32. sz.

Schiisclifer Ferenc liiföill luülerniß Hii-sltä 11. si.
— Családi étkező, vidékiek találkozó helye 

a volt Törő vendéglő, Csaoó-u. 14. (Az uj 
tulajdonos Búzás Lajos, vendéglős.) Magyar 
konyha, jó bor, frissen csapolt sör, figyelmes 
kiszolgálás.

— Legrosszabb nyakkendőit is újjá alakítják 
Péterfía-utca 53 alatt az udvarban balra.

— Városunk legmegbízhatóbb és legrégibb 
molykár elleni megóvó vállalata: Nagy József, szücs- 
mester, Szent-Anna-u. 3. sz.

20-án, csütörtök délután 3 óra 30 petekor a 
vármegyeháza kis tanácstermében tartandó meg- • 
neszé ésen pontosan megjelenni szíveskedjenek. 
Az előkészítő-bizottság.

— Mit visz a tincséé? Az ellenőrzés még 
nagyon gyönge lábon áll Magyarországon, pe­
dig a lánckereskedelmet és csempészetet más­
ként nem lehet megakadályozni, csak kérlelhe­
tetlenül szigorú ellenőrzéssel. Ki kell tanítani a 
rendőrlegénységet arra, hogy ő nem csupán 
őrszem, hanem ellenőr is, akinek joga (sőt kö 
telessége is!) figyelni és ellenőrizni minden 
járókelőt, kocsit, stb. Sok bűnnek jöttek már 
a nyomara, hogy megnézték, mi van a gyanús 
csomagokban, podgyászokban, zsákban, kocsin ?

— Mit visz a tincses? Mit cipel a lán­
cos ? Mi van a kocsin ?

Eddig csak a vasúton van ellenőrzés, 
podgyászvizsgálat és már is egész sereg esem 
pészt lepleztek le, kü’ftnösen vluta csempé­
szeket, meg akik felülbélyegzetten papírpénze­
ket akartak külföldre szállítani, hogy még jobban 
lerontsák pénzünk értékét. Természetesen a le­
fülelt gazfickók 99 százaléka zsidó.

Mostanában szinte szembeszökő, mennyi 
zsidó vándorol kocsin? Nem ártana alaposan 
megmotozni őket: mit visznek? Hova igyekez­
nek? Különösen a demarkációs vonal közelé­
ben nyüzsögnek feltűnően najy számban a 
vándor tincsesek, Nemcsak csempészkedéssel 
foglalkoznak ám ezek, sok köztük a hirhordó, 
a kém, az áruló, hiszen ez is üzlet neki. Nem 
szabad elfelejteni, hogy Nagyromániában, Cseh­
szlovákjában és Jugoszláviában a tőlünk el­
szakított területeken a zsidók máról-holnapra 
lettek az uj államok leghűségesebb polgárai és 
azok, akik eddig a legkihivóbban követelték, 
hogy magyar hazafiaknak tartsuk őket, tudni 
sem akarnak Magyarországról. Miután az itt 
maradt zsidók lelkivilágával úgy se lehetünk 
tisztában, legalább ellenőrizzük a batyuikat. 
Nem végzünk felesleges munkát vele.

— Katonák a szibériai hadifoglyokért. 
Mikor az egész ország szivdobogva és 
lélegzetét visszafojtva lesi a Szibériában 
sínylődő hadifoglyok hazatértét, szász­
szoros értéke van minden fillérnek, mely 
az erős, dolgos munkás kezek hazaju­
tását sietteti. Ez a gondolat, ennek a 
szép nemes gondolatnak felemelő ma­
gasztossága hevíti a mi lelkűnkhöz nőtt 
derék katonáinkat is és ennek ad han- t 
got a szombathelyi-hadosztály legendás 1 
hi rü parancsnoka, báró Lehár Antal ez- I 
redes, mikor a hadosztály zenekaraival ■ 
hangversenyeket rendeztet a szibériai , 
hadifoglyok, valamint a hadosztály zene- j 
alapja javára. A hadosztály parancsnok- l 
sága a következő értesítést adta ki : !

„Am. kir. szombathelyi gyalog­
hadosztály f. hó 29-én a Bika-szálló 
dísztermében a szibériai hadifog­
lyok hazaszáilitási költségeinek és 
az ezredek zenealapjainak javára 
este 8 órakor a soproni vasi és a 
zalai gyal. ezredek egyesitett zene­
karaival symphonikus hangversenyt 
rendez. “

— Nyilatkozat Tudomásomra jutott, hogy 
a városban rólam titkos jóakaróim megtévesztő 
híreket terjesztenek. Tájékozásul csak annyit 
óhaj ok jelen alkalommal megállapítani, hogy 
Kisráton, 1887 április 14-én Pemp Antal akko­
ron esperes-plébános, később szatmári kanonok 
az ottani róm. kafh. templomban esketett meg 
meg mostan is élő feleségemmel. — Dr Haus­
ner Ignác.

— Koszorumegváltás. Kocs s Imre ismert 
iparos elhunyta alkalmából az „Angol királynő“ 
kávéház törzsvendégei 284 koronát gyűjtöttek 
koszorumegváltás címén és azt az erdéiyi me­
nekültek részé-e jutatták a Hajduföld kiadóhi- 
va'ala utján.

‘ ' t .
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Választási mozgalmak
A Kerenziyén Nemzeti Egyesülés Partjának 

1. kerületi női pártirodaja Péterfia 76. szám 
(Nöegyleti Arvaház) van Hivatalos óra naponta 
délután 3—7-ig

___________________

3. oldal

Nincs gabona Kelet-Európábán
London, május 19 (N. St. t. j.) Sir William 

Goode a kelet-euzópai élelmezési viszonyokra 
vonatkozólag előterjesztette jelentését és — 
ellenkező híresztelések dacára — kimutatta, 
hogy a vetőmeg szükséglet biztosításán kivul 
az idei termésig Magyarországnak 380 ezer 
tonna gabonára, Ausztriának 632 ezer, Cseh- 
országnak 380 ezer tonna gabonára és 400 
ezer tonna burgonyára van szüksége. Románia 
tendenciózus panaszaival szemben rámutatott a 
jelentés arra, hogy Rimáménak és Szerbiának 
kiviteli teleslege van. Érdekes, hogy a jelentés 
szerint Lengyelotszág szintén 500 ezer tonna 
gabona bevitelére szorul.

Színház
Rovatvezető: ZIVUSKA JENŐ dr

CSOKONAI SZÍNHÁZ
A bihari szinésziskola vizsgái löaiias 

Szombaton Dolovai nabob leánya, színmű. 
Vasárnap este Tündérlaki leányok, vígjáték. 
Hétfőn délután Szerelem vására este : Iglói 

diákok.

Az erdélyi lakodalom
Felejthetetlen estélye lesz a keddi a deb­

receni közönségnek. — Az Apaffy Mihály, a 
Rákóczi György, a Bethlen Gábor udvarába 
varázsolt vissza bennünket a mi kedves és 
lelkes műkedvelőink előadása : Az erdélyi la­
kodalom. Szivünk lángoló szerelemmel telt meg, 
szemünket könny fátyolozta, midőn a nemes 
magyar nemzet régi gyönyörű szokásai és szer­
tartásai tűntek elénk a százados feledés kár­
pitjai mögül. Ez, ez vagy te drága népem : 
ünnepélyesség, büszke tartás, méltóság, enyel- 
gés, szerelem és szemérem, busvidám kedv, 
deliség, de mindenekfeletl erő. Feldobogott a 
szivünk láttádra, de ugyanakkor könnyezni is 
kellett, mert eszünkbe jutott: ime ezt, ezt a 
népet Ítélik halálra külső és belső ellenségei, 
melynél erdetibb müvetségü, nemesebb veretű 
faj nincs Európában, nincs a föld kerekén. — 
Téged dobnak latrok prédájául „szentem, ma­
gasztoson!“, akire csak tisztelettel, hálával kel­
lene a civilizált világnak tekinteni.

A Csokonai színház nagy nevéhez méltó 
volt a rendezés, mely Bihari Ákos mester 
talentumát és lelkes ügyszeretetét dicsérte s 
az eleitől végig emelkedett hangulatot az a 
megnyitó beszéd keltette fel, melyet Winklerné 
Retteghy Margit, kolozsvári úri nő mondott. 
Saját szerzeményű gyönyörű prológusát adta 
elő, s éreznünk kellett, hogy honleányi hfl 
szívből fakadtak szavai.

Szinházi és mozgószinházi irodák jelentése.
* Ma kerül bemutatóra a Szerelem vására. 

A szezon legnagyobb sikerű újdonsága a „Sze­
relem vására“ ma kerül bemutaióra a Vígszín­
házban. Egy szenzációson érdekes, izgalmas 
cselekményü amerikai történet kerül a színpadra 
mindvégig változatos fordulatokkal. Bizonyos, 
hogy a debreceni színpadon a drámai ensenablé- 
nek a Trylbi óta ilyen sláger újdonsága nem 
volt. A főbb szerepeket T. Simkó Gizi, Thuróci 
Gyula, László Gyula, Daka Anna és Túrái 
Lenke játszók. A kiváló újdonság vasárnapig 
marad műsoron.

* Ifllói diákok bájos diáktörténet, melyre 
már régen készül a színtársulat most uj be­
tanulással kerül felelevenítésre. — Pünkösd 
vasárnap délután és pünkösd hétfőn este kerül 
színre.

* Harc a milliókért, francia film, ma utol- 
járaa az Apollóban.

* A szerelem komédiása (La vagabonde). 
A négy felvonásos francia Pathé film mind­
végig leköti a néző érdeklődését, a főszerepet 
a bájos nüie. Musidore jáísra. Bemutatja az 
Arany Bika mozi.

* Miss Amerikán IV. Ma mutatja be az 
Urania ezen gyönyörű film negyedik, befejező 
részét három előadásban: 5, 7 és 9 órakor, 
jigyelövétei délelőtt 10—12 ig, pánztárnyitas 
délután 4 órakor.

* Egy dollárkirálynő kalandjai, kalandor­
történet öt folytatásban, 28 felvonásban. Az 
első részt pénteken mutatja be az Apollo — 
három előadásban: 5, 7 és 9 órakor.
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SPORT
A DTE és OEAC felkéri ezúton is az atlé­

tikát üzö és az atlétikával foglalkozni akaró 
tagjait, hogy a tréningek ezentúl kedden, csü­
törtökön és szombaton tartatnak meg Hadházy 
Dezső és Senyei Oláh István vezetése mellett. 
A közeledő kerületi bajroki versenyre va'ó te­
kintetlel kérjük a tréningeken minél számocab- 
ban írepjelenni.

MEGHÍVÓ

APOLLO
Csütörtök 
május 20.
Harc 

a milliókért
Dráma 5 felvonásban

Főszereplő
Yvette Andreyor.

Előadások 5. 7 és 9-kor.

Debreczeni Tisztviselőtelep létesítésére 
alakult Szövetkezet 1920. évi május 30 án 
d. e. 11 Órakor, a tagok kellő számban 
meg nem jelenése eseten pedig újból 1920. 
iunius 13-án a törvényszéki épület I. emelet 
68. szám alatt évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok meghivatnak

TÁRGYSOROZAI
1. Az. igazgatóság jelentése az 19I8. és 

1919. évről.
2. 1018. és 19I9, évi zárszámadás es 

mérleg s a felügyelőbizo tság jelentése.
3. Az igazgatóság és felügyelőbizottság 

tagjainak megválasztása.
4. Esetleges indítványok, amelyek azonban 

közgyűlés előtt legalább 3 nappal az igazgató­
ságnál írásban benyújtandók.

Az igazgatóság.

május 20.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Hétköznapokon fiz szóig 5 korona, minden további 
szó 50 filler. — Vasárnap tiz szóig 6 K, minden 
további szó 60 f. Vastagabb betűből szedve duplán 

számittatik.

URAXIA
<'>üiürt;-k i’rittrk Szombat

\ .vsát nap
\z tn» rilni Paibégyár yrmekr*

Miss flmenhao II).
Filmregény Af-.ben _’l fclvená* 

FÖ.'ZerupiŐ Vernon t'twth 
IV ré-z Veritas!

Előadások 5,7 és 9-kor.

ARAAY BIKA MOZI
Csütörtök, Péntek, Szombat Vasárnap 

Május 21) 21-22 23.
FRANCIA FILM

Szerelem komédiása
Dráma a szinésrvilágból 4 felv. (La vagabonde. 

Főszereplő Mile. Musidore.
Előadások 7 és 9 órakor.

Ili Tánciskola.
Kiadó
114 nagy holdas prima legelő.

Értekezni prahaCS JÓZSCf
szíjgyártó és nyerges üzletében Batthyányi-u 2

Tűzifát
minden mennyiségben házhoz szállítok
ölenként és aprítva métermázsánként

FolyánszhyDrESzttüzifaKEPEsIfEdö
Siklós-u. Bégén, Szaboszlói-ur 1. és Hacz-u. 58.

Ugyanott faszén is kapható.

VASS MIKLÓS fővárosi oki. táncz- 
tanitó és WEISZ LACI Debreczen 
az Arany Bika kistermében, modern 
alapokra fektetett táncziskulájukat e hó 

22-én. szombaton este 8 órakor 
(ismerkedési estély (össztánca) kere­
tében megnyitják. A tanítások e hó 
25-én kezdődnek. Beiratkozások na­
ponta d. e. lO-től este 7-ig a Bika 
kistermében. — Tanítva lesznek a mai 
modern tánczkülönlegességek és aktuá­
lis magyar tánczok. Egyetemi hallgatók 
es tisztéknek ki! ön kurzus, külön gaz 
dász, kereskedő és iparos kurzus. — 
Haladók részére továbbképző tanfo­
lyam a fenti beosztással. Különórák 
a nap bármely szakában. A nagykö­
zönség szives pártfogását kérve ma- 

radtunk hazafias tisztelettel

VASS MIKLÓS és WEISZ L ACI

fii fi ■ fi fi fi fi fi fi fi fi 39 fi fi M M ■ fi Sl & ■ ■■

PftELÜS vegyészeti laboratórium 
ajánlja legmegbízhatóbb 
minőségű készítményeit:

■ 
■ 
fi 
fi 
■

I

„PALLAS'- szájvizet.
üdol készítményt.

„PALLAS" sósborszeszt; beí-“ 
fogva úgy ktllsó min’ belső használatra kiválóan al­
kalmas hártazer.

„PALLAS" cipőkrémét
mentes készítmény, a bőrt ápolja és tükörfénypssé teszi.
Azotikivfil Schampang-Water Bay rumát, 
mely a fej ntnyasárti a legjobb szer. A korpa képző­
dést megakadályozz a, a fejbőrt tiszten tartja, üdíti.

Dr. Heider elöiratu fogporát: k.X 
ki.« >•;< nAgy dobozban. Hófehérré te-zi a fogat és kel­
letnem szájízt ad
Közkedvelt magyar bajuszpedrőjét, teher 
és barn.» színekben

Kiváló minőségért garanciát vállal a

„Pallas" legyeszeli, gyógyszerészeti is 
tiozmetikai laMriuni X:
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Most érkezett óruk:: 12 
Szilva lekvár s

Borkő fi
Keményítő 
Gyufa ®
Haniuzsir ®
Vaspor 
Naftalin 
Hegyi kréta a
Klórmész fi
Kékitö S
Ruhafesték ®
Timsó 
Porfesték minden színben 
Firneisz valódi 
Budai föld
Gipsz g
Gyanta ®
Enyv fi
Legolcsóbban kapható

Hontseh Eésánál, Hossuth-utcü.;
H»fifiBfi«BHKaHfifififififiafiafise

Temetésekre élő- es mflvlrág sirkoszoruk. valamint színházi és 
alkalmi csokrok lego csóbban szerezhetők be

Rózsa Virágcsarnok
DEBRECZEN, KOSSUTH-U. 2. (VÁROSHÁZ.)

Értesítem
a nagyérdemű közönséget 
hogy teljesen modernül 
berendezett lakatos mű­
helyemet Hüvelyes-utcából 
Széchei yi utca 6. szám 
ala áthelyeztem Minden 
szakmába vágó munkát, 
valamint bármilyen javí­
tásokat elvállalok és ké­
szítek a legolcsóbban — 
Nagy István lakatosmester

Egy
ió karban levő /port va­
dászkocsi és egy fekete 
fedeles hintó azonnal sür­
gősen eladó (Értekezni 
iehet Riesz kocsigyáros, 

Hatvan-utcán
Úri leány 

lakást, esetleg teljes ellá­
tást keres. Cím a kiadó.

Pezsgős 
üvegeket vesz a „Török 

pezsgőgyár.'
Hamisfogakat

töröttet is veszek Tamás 
József kir. hg.-u. 10

Mindenes 
fiatal főzéshez értő né 
felvétetik Péterfia-u. 48 

1. emelet.
Szappanfőzéshez 

való 128 fokos marószoda 
70 kor Rézgálie 53 kor. 
Rizskeményitő 140 kor. 
Ezenkívül mézédes füge, 
kecskeméti jam, Dianna 
scsborszesz, Sidol. Apolit 
Junó és Meteor kékviz, 
Hegyikréta, Cinkweisz ér­
kezett Vetéssy füszerüz- 

letbe Bethíen-u. 36.

Erdélyi 
menekült szakképzett gé­
pész gazdaságban vágy 
cséplési szezonra gépesz­
nek ajánlkozik. Erdélyi 
menekültek kirendeltségé, 
Simonffy u. 1—c. I. cm

Egy
jó karban levő fedelet 
hintó megvételre kereste­
tik. (Értekezni lehet Szt.

Anna-u. 19. sz.)

Vecsey Antal 
vizsgázott fogtechnikus 
Szent Anna-utcza 6. szám.

FOGHÚZÁS FOGTÓMÉS

Hiss tancz
I

nöi szabó Piac-6 
56 szám. ízléses 
munkát jutányos 
áron készít.

HQinil r.zinríkrgm
iiiawvaa WMigiUlli Will

kapható kicsinyben:
Jósa és Jóba drogéria Kossuth-u. RankaiBéla cég Szent-Anna-« -. x’ 
raktár Deák Ferenc-u. 22. Szatócs Üzlet Kossuth-u. 58. Kovács Járn»* 
Csap-u. és Jókai-u. sarok. Hangya fogyaszt, szövetkezet. Burray J6- 
’zs<?f cég Klscegléd-u. Böszörményi István cég Péterfia. Fllszerlzlet 
Busi-utca 18. Kulcsár Imre cég Egyháztér 4. Várray János cég Ke 
szena-u. Jóna János cég Nyíl-u. SárkÖzy (Sándor cég Hatvan-«. Nagy 
Károlyné Péterfia-u. 26. Kovács Fercncné Csapó-u. 74. Rooa iAártoe 

cég Cegléd-u. 1. Nagybani megrendelést elfogad

MIKE FERENCZ Sí*“?'“

Ha szép akar lenni? “Sf4Är,S' *’ ”-iS,
PARFÚaÜK príma minőségűek, Pipere szappanok. Mindenféle piperecikkek.
kötszerek. Irngótor felszerelések, gumml áruk, OAZOASÁQI CZIKKEK, kreolln 

stb. legolcsóbban szerezhetők be a

Korzó Drogueriában Piac-utcza 42.
Nyomatou a Magyar Namcati Könyv- 4i Lapidadővállalat nyomdájában Debrecen, Perenc“jSüef-it 59


